

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

FACULDADE DE ENGENHARIA MECÂNICA

RETIFICAÇÃO

Retificando o edital publicado no DOE de 21/03/2013, página 51, Seção I, referente ao calendário de provas do concurso público para obtenção do título de Livre Docente, na Área de Energia, Térmica e Fluidos e Petróleo, nas disciplinas EM-853 Engenharia Econômica; EM-972 Oferta e Demanda de Energia; PE-102 Economia de Energia II e PE-104 Sistemas de Suprimento de Energia, do Departamento de Energia, da Faculdade de Engenharia Mecânica, da Universidade Estadual de Campinas - (Processo 3P-10258/2012).

onde se lê: Arnaldo César da Silveira Walter

leia-se: Arnaldo César da Silva Walter

Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade Universitária "Zeferino Vaz", 26 de março de 2013.